



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



Prishtinë/Priština, rr./ul. Migjeni p.n/b.b; tel. +381 (0) 38 211 337; kqz.sekretariati@kqz-ks.org; www.kqz-ks.org

Saopštenje

12.07.2013

Centralna Izborna Komisija je održala svoj 33-ći sastanak kojim je predsedavala gos.Valdete Daka, koja je na početku istakla da će predstaviti izveštaj u vezi sa posetom u Briselu. Sastanak je započeo predstavljanjem aktivnosti SCIK-a od strane Glavnog Izvršnog Službenika Enis Halimi, koji je istakao da se razmatraju i analiziraju nominacije OIK-a i da se izrađuje Birački Spisak. Takođe je naglasio da se sastavlja nacrt Glavnog Opštinskog Biračkog Spiska. Sastavljen je i poslat zahtev u Sudskom Veću u vezi sa osobama kojima je oduzeta sposobnost delovanja konačnom sudskom odlukom. Sastavljen je Nacrt Sporazuma za glasanje osoba sa posebnim potrebama koji će biti potpisan sa Ministrastvom Pravde i Ministrastvom Zdravlja.

CIK je razmotrio opširnije pripreme za imenovanje Opštinskih Izbornih Komisija za Lokalne Izbore. U debati u vezi sa ovim pitanjem diskutovali su: Alban Krasniqi, Enis Halimi, Haki Krasniqi, Florian Dushi, Ilir Gashi, Valdete Daka, Binak Vishaj dhe Bajram Ljatifi.

Posle ove tačke, CIK je razmotrio i usvojio Strategiju za javno Informisanje za Lokalne izbore od 3 novembra 2013. Detaljan izveštaj u vezi sa Javnim Informisanjem je predstavio, Adnan Rrustemi, Službenik Odeljenja za Usluge Birača. Strategija za cilj ima informisanje birača u svim fazama, ulogu birača, prava birača i stremi povećanju učešća na izborima, ohrabrirvanje različitih kategorija birača za veći izlazak na izborima, polne grupe i ostalo. CIK je u nastavku usvojio Strategiju za javno Informisanje i zahtevao da se za Javno Informisanje odredi kriterijum i preko istih obezbediti ekonomskog operatera koji će pružiti dobre uslove i kvalitet usluga.

CIK je na ovom sastanku zahtevao od SCIK-a da se razmotri mogućnost obezbeđenja Medijskog Centra za potrebe izbora koji će biti blizu sedišta CIK-a.

Centralna Izborna Komisija
